



车秀场

性感之车 Vanquish S 敞篷版

近日,阿斯顿·马丁正式发布了 Vanquish S Volante(敞篷版)官图。新车在 Vanquish S 的基础上采用了软顶式机械敞篷结构,在开启敞篷之后更加衬托出整车的动感线条,逐渐隆起的后腰线,搭配翘起的尾部固定式扰流板,使得新车从侧面看起来性感十足。据官方透露,新车的车身由铝和碳纤维组成,这使得整车质量为1739kg。此外新车的前后配重比为51:49,搭配全新设计的前后碳纤维导流板,使得新车拥有更好的高速稳定性。动力方面,新车搭载一台6.0L V12自然吸气发动机,最大功率600马力。传动方面,与之匹配的是一台8速自动变速箱。更新的动力使得新车拥有3.5秒的0-100km/h加速成绩,最高时速可达323km/h。(耿源)



用车经

汽车钣金生锈不可小视

很多朋友的爱车开了几年以后可能遇到一个问题,那就是钣金生锈了。这种锈蚀不仅影响外观,降低车辆的品质和寿命,而且因腐蚀损坏的零件极易引起安全事故,如果不注意,那么速度就会非常快的蔓延,最后使汽车的钣金受到大面积的损失。那么这些锈蚀是如何产生的,又该如何防范呢?

有一些车主平时对自己的爱车关注不够,对于一些漆面的刮蹭不及时修理,或者溅起的石头撞伤车漆也未进行及时处理,开始时只是一个点的车漆破损,时间长了水汽就会有两种作用。一种是直接与钣金反应,产生一个锈点,放任不管的话就会慢慢锈穿或者扩大。另一种情况就是由于漆面破坏了,水汽通过缝隙进入车漆的内部,时间长了也会造成整片的车漆炸裂。

还有一些车主不常洗车或者清洁汽车,车身底部等一些空隙处和车内地板等处都容易积存污泥,如车主不及时进行清洗,这会令湿气得以藏匿,时间长了也会伤害车漆,造成锈蚀。特别是北方的车主,雪天在城市当中行驶,如果道路上撒融雪剂的话,在道路清理完全以后一定要及时洗车,因为在撒融雪剂的道路上行驶,势必会有融雪剂溅到车漆上。融雪剂对于车漆的腐蚀作用相当的大,所以要及时清理。

如果有条件的话可以做底盘装甲,即在汽车底盘的下面喷涂一层2~4毫米厚的弹性密封材料,就像穿上一层厚厚的铠甲。底盘装甲可以有效防护路面砂石对底盘的击打,防止轻微的拖底磨擦,预防酸、碱、盐对底盘钣板的腐蚀。

在潮湿的环境中,裸露在外的电线容易被慢慢氧化生锈,甚至还可能引发自燃,为了防止电路生锈,车主们要定期进行检查,要是电线出现老化的情况,要及时换新。

其实对于汽车的养护还有很多方面,但是生锈问题可以算是汽车养护中的重中之重了,严重时还会影响车身的碰撞安全性能,希望大家平时多关注爱车,有问题及时处理拒绝生锈。(搜狐)



(本版图片源自网络)

优选+精养 让你的爱车更保值

一台车开个三五年,很多人便会选择将它变卖或者置换。那时二手车评估师便会对你的车辆进行种种考核,最后给出定价。然而谈到最终价格,往往几家欢喜几家愁。

我的车这么新为什么才值这么点儿钱?我这车可没出过事故,贬值这么厉害?我这车居然还没隔壁邻居那开了快8年的古董宝马3系值钱?或许很多人直到卖车时,才意识到自己的车居然这么不保值。那究竟如何才能让爱车变得值钱呢?小编专门为此进行了盘点,相信看完之后,会对您选车、购车、用车有所帮助。

选车购车 要知道这些

想让自己的车保值,首先要是在买车时,挑选好品牌、车型和颜色,那具体购车注意事项有哪些呢?

用车养车 要注意这些

除了品牌和车型,车况是考核一辆车保值率的主要指标。在使用期间能够正确的驾驶、维修与保养,有好的车况爱车转手时才会更保值。

●尽量买主流热销车型

通常情况下市场保有量越大,车子的保值率就会比较高。也就是说,同级别热销的车型,比如说大众朗逸、途观、别克威朗、昂科威、凯美瑞、思域等车型普遍都比较保值。一是因为这些车型的技术普遍比较成熟,配件比较好买,维修比较方便。二是因为它们二手车市场上的需求同样比较旺盛,因此它们也比较好卖,二手车商也愿意回收这类车。

而如果你购买的是小众且没有什么情怀的车,像是劳恩斯酷派、讴歌ILX、MDX等车型,它们自然贬值的就比同价位其他热销车型要厉害。

尽管大多数小众车型都不太保值,但像是大众R36、斯巴鲁翼豹WRX STI、三菱LANCER EVO等

一些情怀车又非常保值。所以即便买小众车也得先上网看看这些车在二手车市场上的价格,心里好有个底。如果不是冲着情怀,那还是老老实实买那些主流热销车型吧!

此外,像是新能源汽车、跑车、MPV等车型,它们的保值率也同样普遍不及目前市场上最热销的轿车和SUV车型。总结起来就是一句话:买车尽量别剑走偏锋,跟着大部队走不会吃亏。

●重视口碑与耐用性

大家买新车都希望买到品质可靠的车型,二手车同样也是如此。因此像是大众帕萨特、迈腾、本田雅阁、丰田凯美瑞、奥迪A6L等质量可靠,口碑不错的车型,在二手车市场上的价格就会十分坚挺。

●养成良好的驾驶习惯

不良的驾驶习惯,像是经常猛踩油门、猛急刹等等,除了对车辆自身的发动机、悬架、刹车以及变速箱产生影响外,还会对日常的行车埋下安全隐患。所以日常开车,遵守交通法规,少一些路怒,安安静静正常行驶,友好地对待你的车,它也能永葆青春,保持一个良好的车况。

●保养维护要跟上

日常行车除了保持良好的驾驶习惯,定期对车子做保养和维护也十分重要。三四个给爱车打个蜡,一年做一次内饰清洗,同时可以给方向盘以及座椅裹上保护套,这些都能让爱车保持一个不错的状态。还有一点,建议最后去4S店进行保养和维修,这样最后转手卖出时,无论是车商还是个人都能方便查取到你的保养维修记录,能更放心地买你的车。

●使用规定标号燃油

或许很多人觉得标号越高的汽油就更纯、更有劲儿,其实不然,不同标号的汽油只是辛烷值不同,抗爆性能不一样,所以标号不代表汽油的纯净度或者质量。低标号的油加高标号的汽油会造成燃烧不充分,从而不能充分发挥发动机的动力,让发动机产生积碳。而高标号的油加低标号的汽油除了会产生爆震,还会引起发动机功率下降、油耗上升甚至会引起发动机损坏。因此平时加油按照本身车辆需要的油品正常添加即可,这样对发动机才不会产生副作用,从而发挥出最佳性能。

●尽量不要改装

估计很多朋友都是性能车爱好者,买车之后也喜欢改装。如果非得改装,改个外观足矣,动力不建议更改,同时原厂件必须要保管好。一是可以保证年检出现问题时还可以改回原来的状态;二是素车永远比改装完后的车更值钱,将来出手时也可将车

●品牌价值不容忽视

同样30万,有人会选择一台大众也有人会选择一台宝马。如果说单纯从性价比角度考虑,不在乎品牌,肯定是普通品牌顶配车型值得推荐,但涉及到保值率肯定是豪华品牌更占优势,因为它自身的品牌价值更高一些,这一点从它们在二手车市场上的价格也能体现出来。

●颜色不要非主流

车身的颜色也同样是影响车辆保值率的重要因素,像是黑色、白色、红色普遍都是大家能接受的颜色。如果你非得买个亮黄色或者是亮绿色来彰显自己的个性,那你就得做好被二手车商砍价的心理准备,因为能接受这种另类车身颜色的人可不多,这类车也普遍比较难出手。

辆恢复原样出售;二来改装车会让人对车主此前的驾驶习惯产生怀疑,从而担心车况,因此给将来的买家留下一个好印象也十分重要。

●节省行驶里程

有效的规划好行程能让你少走不少冤枉路,别人4年跑了4万公里,你因为经常走冤枉路跑了6万公里,虽然这有些夸张,但长年累月的节省行车路程对你肯定是有利的。此外,如果是大雨、大雾、大雪等极端天气,还是老老实实打车或者选择公共交通出行,为了车辆的安全也是为了自己的安全。

相信通过以上这些内容,大家应该对如何让车辆更保值有了更深入的了解。总结一下,就是尽量买主流品牌且口碑好、颜色正的热销车型,它们往往比较保值。另一个就是平时用车养车时要给爱车多一点关爱,你平时对它好,它最后离开你的时候肯定也会给你一个好的回报。(本报综合报道)

车资讯



中消协:汽车销售服务存在6大问题

据《工人日报》报道,2016年我国汽车产销总量再创历史新高,全年汽车产销分别完成2811.9万辆和2802.8万辆,连续8年位居全球第一。但根据中国消费者协会近日发布的《全国消协组织受理投诉情况统计报告》(以下简称报告)显示,中国汽车市场规模不断扩大的同时,汽车消费维权问题频发,消费者对汽车及零部件的投诉也成为消费争议热点之一。

报告显示,2016年汽车消费维权问题频发,消费投诉居高不下。据统计,涉及汽车及零部件投诉有35802件,排在具体商品投诉的第二位。

报告称,通过分析消费者的投诉情况发现,汽车销售服务存在6大“猫腻”:一是部分经销商存在销售欺诈行为,将二手车作为新车卖;二是三包规定执行不到位,汽车销售后出现问题,有的经销商不是积极想办法解决,而是找各种理由搪塞推诿,尤其是在退换方面,消费者的主张一般很难实现;三是质量问题突出,如发动机异响、变速箱卡滞、水箱泄漏、车辆行驶中自然燃等;四是强制消费,强制购买商业保险屡禁不止;五是售后服务良莠不齐,如汽车维修乱收费、配件价格不透明、服务不规范,配件只换不修及过度保养等;六是合同违约问题突出,主要表现在紧俏车型及预付购车款上,加价提得快,不加价往后推。有些经销商让消费者增加配置装饰或购买配套汽车产品,形成事实上的乱加价、乱收费。(杨召奎)

车召回



东风标致 召回部分308S车型

据汽车之家报道,日前,神龙汽车有限公司根据《缺陷汽车产品召回管理条例》的要求,向国家质检总局备案了召回计划,决定自2017年2月27日起,召回部分2015款东风标致308S车型,共计532辆。

召回范围为2016年10月16日至2016年10月26日期间生产的部分东风标致308S车型,共计532辆。本次召回范围内的部分车辆由于供应商制造原因,后背门密封胶老化性能不满足产品技术要求,车辆长期使用过程中后背门漏水、异响,在极端情况下后背门上的扰流板或下饰板在高速行驶中有脱落风险,存在安全隐患。神龙汽车有限公司将为召回范围内的车辆免费更换合格的后背门,以消除安全隐患。

